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1. Základní údaje o školském zařízení 

 

  

Název:  Dětský domov se školou, středisko výchovné 

péče a základní škola, Jihlava 

 

Sídlo:      Dělnická 320/1, 586 01 Jihlava  

 

Zřizovatel:     MŠMT ČR 

 

Právní forma:     příspěvková organizace 

 

IČO:      60545933 

 

Redizo:      600030636 

 

Telefon domov:   567303242 

 

E-mail:     info@ddssjihlava.cz 

 

Webové stránky:   www.ddssjihlava.cz 

 

FB:     https://www.facebook.com/ddssjihlava 

 

Ředitelka:    Mgr. Miroslava Florianová, DT 

 

Zástupkyně pro mimoškolní 

činnost, statutární zástupkyně: Mgr. Kateřina Zamazalová  

 

Zástupce pro základní školu:  Mgr. Tomáš Honzárek 

 

Zástupkyně pro středisko 

výchovné péče:    Mgr. Lucie Přecechtělová 

 

Změny ve vedení školského zařízení 

Ve vedení školského zařízení došlo v loňském školním roce k jedné změně, a to ve 

vedení střediska výchovné péče. Od 1. 2. 2022 převzala funkci vedoucí Mgr. Lucie 

Přecechtělová. 

 

 

 

 

 

mailto:info@ddssjihlava.cz
http://www.ddssjihlava.cz/
https://www.facebook.com/ddssjihlava
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 Charakteristika Dětského domova se školou v Jihlavě 

Součásti domova zapsané ve školském rejstříku: 

Základní škola    kapacita 37 žáků 

Dětský domov se školou  kapacita 37 lůžek 

Školní jídelna    kapacita 45 strávníků 

 

Dětský domov se školou, středisko výchovné péče a základní škola, Jihlava (dále jen 

domov) je zařízení pro děti (chlapce i dívky) do ukončení povinné školní docházky 

(případně do ukončení přípravy na povolání, nejdéle pak do 26 let), kterým byla 

nařízena ústavní nebo ochranná výchova, uloženo předběžné opatření, či se kterými 

byla sepsána dohoda o dobrovolném pobytu. 

Základními funkcemi domova jsou: náhradní rodinná výchova, reedukace dětí s cílem 

jejich budoucí úspěšné integrace do standardní společnosti a zajištění povinné školní 

docházky nebo přípravy na budoucí povolání. 

Domov má centrální pracoviště na ulici Dělnická 1 v Jihlavě. Jsou zde umístěny 

kanceláře, školní jídelna s kuchyní, 3 rodinné skupiny a zázemí pro zájmovou a 

mimoškolní činnost dětí. Rodinné skupiny jsou koedukované a jsou situovány v 

„bytech“, které se skládají z kuchyně, společenské místnosti s jídelnou, třech pokojů pro 

děti, místnosti vychovatelů a sociálního zázemí. Každá rodinná skupina je vybavena 

běžným zařízením sloužícím k jejímu provozu (př. nábytek, kuchyňská linka, nádobí, 

sporák, mikrovlnná trouba, lednice, pračka, televize, počítač s připojením na internet). 

Pokoje jsou dvou a třílůžkové.  

Pro mimoškolní činnost jsou dětem k dispozici kola, lyže, stůl na stolní tenis a turistické 

a sportovní potřeby. Děti se také účastní zájmových kroužků vedených vychovateli 

v domově či jinými institucemi.  

Další rodinná skupina je umístěna v řadovém domě na adrese Šafaříkova 12 v Jihlavě. 

Zde žijí děti s pozitivní, nebo alespoň otevřenou prognózou, které připravujeme na 

studium ve školách v hlavním vzdělávacím proudu. 

Poslední rodinná skupina je umístěna na dalším odloučeném pracovišti na ulici matky 

Boží 13,15 v Jihlavě a tato je určena primárně dětem, které již ukončily povinnou školní 

docházku a připravují se soustavným denním studiem na středních školách v Jihlavě a 

okolí na své budoucí povolání. Pod tuto rodinnou skupinu spadá byt o velikosti 2+1 na 

ulici Benešova v Jihlavě, který využíváme jako byt startovací, a to převážně pro 

nejstarší děti, které studují střední školy a zůstávají u nás dobrovolně (do ukončení 

studia). 

Na každé rodinné skupině slouží stabilně 3 vychovatelé (úvazek 2,5) a 2 asistenti 

pedagoga. Velmi se nám osvědčilo vedení dětí  k samostatnosti, zodpovědnosti a 

sebeobsluze – př. nakupování, vaření, praní prádla, uklízení skupiny, podílení se na 

hospodaření s rozpočtem rodinné skupiny. 

Děti umístěné v domově  a plnící povinnou školní docházku navštěvují naši základní 

školu, která se nachází v budově na ulici Matky Boží 15 v Jihlavě. Jedná se o školu 

úplnou, málotřídního typu. 
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Součástí domova je také zařízení preventivně výchovné péče a to konkrétně středisko 

výchovné péče. Středisko je umístěno v pronajatých prostorách města Jihlavy na adrese 

Pod Rozhlednou 8 v Jihlavě. Klientům poskytuje služby oddělení ambulantní a oddělení 

celodenního stacionáře.  

V domově působí školská rada, která se skládá ze tří členů. Jeden člen za pedagogické 

pracovníky, jeden člen za  zákonné zástupce dětí a zletilé žáky a jeden člen 

za zřizovatele.  

 

2. Obory vzdělání 

 

V domově je zřízena základní škola, ve školním roce 2021/2022 byli žáci této školy 

vzděláváni podle školního vzdělávacího programu s motivačním názvem „Škola, cesta 

pro život“. Školní vzdělávací program byl zpracován podle RVP ZV.  

Kapacita školy je 37 žáků, rozdělených do 4 tříd malotřídního typu. Jedná se o školu 

úplnou. Na výuce se podílel zástupce ředitelky pro školu, 5 učitelů, speciální pedagog - 

etoped a  asistent pedagoga s úvazkem 0,5. 

Střední školou domov nedisponuje, děti připravující se na budoucí povolání, studovaly 

učební obory na středních školách hlavního vzdělávacího proudu v Jihlavě a okolí. 

 

3. Personální zabezpečení 

 

Přehled pracovníků podle profese k 31. 8. 2022 

pedagogičtí pracovníci nepedagogičtí pracovníci 

ředitelka ICT koordinátor 

zástupci ředitelky  referentka správy majetku 

vedoucí střediska výchovné péče rozpočtářka 

speciální pedagog - etoped personalistka 

učitel vedoucí školní jídelny 

vychovatel administrativní a spisová pracovnice 

asistent pedagoga – škola sociální pracovnice 

asistent pedagoga - SVP kuchařka 

asistent pedagoga – výchova / noční domovník 

 

Limit pracovníků domova byl stanoven na 48,25. Skutečný stav přepočtených 

pracovníků k  31. 8. 2022 byl 47,93.  

                                                                          

Celkový počet pracovníků    fyzicky  přepočteno 

k 31. 8. 2022                                                    48   47,7  

z toho pedagogických     39   39,5 

z toho nepedagogických    9     8,7              
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Tým pracovníků je dlouhodobě stabilní. Ve školním roce 2021/2022 došlo k obměně 

pracovníků v týmu střediska výchovné péče i jedné rodinné skupiny, kdy odešly dvě 

kolegyně na mateřskou a rodičovskou dovolenou.  

 

Celkem odešli                                                     3 pracovníci  

z toho   

ve zkušební době      0 

ukončením pracovní smlouvy na dobu určitou  0  

dohodou        0                             

výpověď z nadbytečnosti     1                  

na  mateřskou a rodičovskou dovolenou   2                        

do starobního důchodu     0                                

úmrtím       0 

                                                 

Nově byli přijati                                                 3 pracovníci 

Věková struktura pracovníků 

do 30  1                                

31 – 40                          7                    

41 – 50                        21 

51 -  60             16                 

61 a více                        3                

 

V důsledku poměrně velké stability pracovního týmu dochází k jeho stárnutí, věkový 

průměr byl 48,13 let (k 31. 8. 2022). 

 

4. Zařazování a propouštění dětí 

 

Do dětského domova se školou jsou přijímány děti na základě soudního rozhodnutí. 

Jedná se o děti, které ještě neukončily povinnou školní docházku v základní škole.  

V základní škole jsou žáci rozdělováni do tříd podle ročníků, na rodinné skupiny pak 

podle svých individuálních dispozic a stupně vzdělávání (základní či střední). 

V průběhu školního roku 2021/2022 bylo do našeho domova umístěno 15 dětí. Kapacita 

našeho domova byla po celý rok naplněna. Celkový počet dětí za daný školní rok byl 

43. V průběhu školního roku byl 12 dětem ukončen pobyt z těchto důvodů:  

- 4 dětem bylo soudem zrušeno předběžné opatření či ústavní výchova a dítě se vrátilo  

do rodiny; 

- 1 dítě ukončilo ústavní výchovu dovršením 18 let věku; 

- 1 dítě úspěšně ukončilo přípravu na budoucí povolání (získáním výučního listu) a byl 

zrušen prodloužený pobyt; 

- 4 děti byly přemístěny do výchovného ústavu za účelem dalšího vzdělávání; 

- 2 děti byly přemístěny do výchovného ústavu z důvodu problémového agresivního 

chování či uložení ochranné výchovy. 
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5. Výsledky vzdělávání žáků  

 

O výsledcích klasifikace a hodnocení chování byli rodiče žáků a studentů informováni 

4x ročně prostřednictvím písemných zpráv. V průběhu školního roku měli kdykoli 

možnost získat další informace o průběhu vzdělávání jejich dítěte od učitelů základní 

školy či speciálního pedagoga – etopeda.  

Velká pozornost byla v průběhu školního roku věnována výběru oborů pro další 

vzdělávání. Konzultace s žáky, rodiči a pracovníky OSPOD realizovala výchovná 

poradkyně naší základní školy.  V rámci kariérového poradenství žáci absolvovali 

návštěvu Úřadu práce v Jihlavě a na veletrhu středních škol. 

Co se týká opatření v souvislosti s Covid-19, tak naší základní školy se tato nedotkla. 

Provoz nebyl přerušen ani omezen, po celý školní rok probíhala výuka prezenční 

formou. V případě studentů středních škol se situace odvíjela individuálně, podle 

propozic jednotlivých škol.  

 

Žáci základní školy  

Na konci školního roku bylo vedeno v evidenci základní školy 29 žáků, z toho 9 dívek.  

 

ročník 
počet žáků/z toho 

dívek  

ukončilo povinnou školní 

docházku/ z toho dívek  

4.  0/0  0  

5.  0/0 0  

6.  4/1 0  

7.  11/2 2/0 

8.  11/5  5/2  

9.  3/1  3/1  

 

Z celkového počtu žáků jich prospělo 24, 5 žáků bylo na konci školního roku pro 

dlouhodobou neomluvenou absenci nehodnoceno, následně pak neprospěli (2 žáci se 

nedostavili se na náhradní termín klasifikace; 3 žáci se dostavili, ale u opravných 

zkoušek neprospěli).  

 

Z celkového počtu žáků bylo na konci školního roku:  

Klasifikováno:                                     29  žáků                       

Nehodnoceno:                                      5 žáci 

Prospělo:                                             24 žáků                       

Neprospělo:                                          5  žáci 

Prospěli s vyznamenáním:                   0 žáků  

 

V průběhu školního roku byla 2 chlapcům zrušena ústavní výchova, odešli domů do 

rodiny a nastoupili na základní školu v místě bydliště.  

Povinnou školní docházku ukončilo 11 žáků, připravovat se na budoucí povolání budou 

následovně: 
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- 1 dívka byla přemístěna do VÚ, ZŠ, SŠ a SVP Velké Meziříčí, kde bude studovat obor 

Práce ve stravování; 

- 1 chlapec byl přemístěn do VÚ a SŠ Olešnice na Moravě, kde bude studovat obor  

Stravovací a ubytovací služby; 

- 1 chlapec byl přemístěn do VÚ a SŠ Olešnice na Moravě, kde bude studovat obor 

Opravářské práce; 

- 2 chlapci byli přemístěni do VÚ a SŠ Střílky, kde bude studovat obor Práce ve 

stravování; 

- 1 dívka byla přemístěna do VÚ a SŠ Višňové, kde bude studovat obor Práce ve 

stravování; 

- 1 chlapec byl přemístěn do VÚ a SŠ Višňové, kde bude studovat obor Stavební práce; 

- 1 chlapec byl přijatý ke studiu oboru Stavební práce ve VÚ a SŠ Višňové, ke studiu 

nenastoupil, byl propuštěn na dlouhodobou dovolenku k rodičům (čekáme na 

zrušení ústavní výchovy); 

- 1 chlapec byl propuštěn na dlouhodobou dovolenku k matce (čekáme na zrušení 

ústavní výchovy), bude studovat obor potravinářské práce na SŠ v místě bydliště; 

- 1 dívka byla propuštěna na dlouhodobou dovolenku do rodiny (čekáme na zrušení 

ústavní výchovy), nebyla přijata na žádný učební obor; 

- 1 dívce bylo zrušeno předběžné opatření v průběhu hlavních prázdnin, odešla domů 

k matce, stará se o narozené dítě. 

 

Hodnocení chování  

Chování bylo hodnoceno podle školního řádu a schváleno ředitelkou na pedagogické 

radě dne 22. 6. 2022.  Napomenutí, důtky třídního učitele a snížený stupeň z chování 

byl žákům udělen především za vulgární vyjadřování, vyrušování při vyučování, 

nevhodné chování ke spolužákům a k pedagogům, zneužití psychotropních látek, 

trestnou činnost a neomluvenou absenci způsobenou útěky nebo nenávraty z dovolenek. 

U čtyř žáků lze neomluvenou absenci hodnotit jako dlouhodobou, na útěku byli téměř 

celý školní rok a významně tak navýšili celkový počet neomluvených hodin.  

Celkový počet zameškaných hodin za školní rok byl 7171 (z toho 1011 omluvených a 

6160 neomluvených). Průměrný počet zameškaných hodin na žáka činil 247 hodin (z 

toho 35 omluvených a 212 neomluvených). 

Pochvala byla udělena jednomu žáku za aktivní plnění školních povinností.  

 

hodnocení chování  počet žáků  

pochvala  1 

napomenutí  3 

důtka třídního učitele  8  

důtka ředitele školy  15 

velmi dobré  10 

uspokojivé  2 

neuspokojivé  17 
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Studenti středních škol  

V daném školním roce se na budoucí povolání připravovalo 10 dětí. Všechny studovaly 

učební obory na středních školách hlavního vzdělávacího proudu: 

 1 chlapec úspěšně ukončil 3. ročník oboru Kuchař - číšník na OA a HŠ Havlíčkův 

Brod, získal výuční list a ukončil tak přípravu na budoucí povolání; 

 1 dívka úspěšně ukončila 3. ročník oboru Cukrář na OA a HŠ Havlíčkův Brod, 

získala výuční list, zároveň úspěšně složila přijímací zkoušky na nástavbový obor; 

 1 chlapec úspěšně ukončil 2. ročník oboru truhlářské a čalounické práce na SOŠ a 

SOU Třešť; 

 1 chlapec  úspěšně ukončil  2. ročník oboru kuchařské práce  na SOŠ a SOU Třešť; 

 1 chlapec úspěšně ukončil 1. ročník oboru truhlářské a čalounické práce na SOŠ a 

SOU Třešť; 

 1 chlapec úspěšně ukončil 1. ročník oboru Pečovatelské služby na SOŠ a SOU 

Třešť; 

 1 chlapec úspěšně ukončil 1. ročník oboru Stravovací a ubytovací služby na OA a 

HŠ Havlíčkův Brod; 

 1 dívka úspěšně ukončila 1. ročník oboru Kuchař číšník na OA, VOŠZ a SZŠ, 

SOŠS Jihlava; 

 1 chlapec neukončil  2. ročník oboru Elektrikář na SŠ PTA Jihlava, ze studia byl 

vyloučen a po zrušení ústavní výchovy odešel domů k matce; 

 1 chlapec neukončil 2. ročník oboru obráběč kovů na SŠ PTA Jihlava, v průběhu 

školního roku zletil a odešel domů k matce. 

 

6. Prevence sociálně patologických jevů 

 

Minimální preventivní program  

Minimální preventivní program patří v našem domově k velmi důležitým nástrojům 

prevence sociálně patologických jevů. Mezi hlavní aktivity, sloužící k předcházení 

vzniku (popř. rozvoje patologických jevů), patřily ve školním roce 2021/2022 

následující: 

- systematické vzdělávání pedagogických pracovníků (viz kapitola 7); 

- vytváření podmínek pro smysluplné využití volného času; 

- posilování sociálních dovedností – aktivity sloužící k předcházení patologických jevů - 

školní a mimoškolní akce; 

- spolupráce s rodiči; 

- uplatňování různých forem a metod působení na jednotlivce a skupiny dětí; 

- diferencované uplatňování preventivních aktivit - projekty zařazené do minimálního 

preventivního programu; 

- průběžné sledování situací z hlediska rizik výskytu sociálně patologických jevů; 

- prevence rizikového sexuálního chování – sexuální výchova; 

- prevence šikany; 

- ukončování péče. 
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Některé pravidelné aktivity, které náš domov každoročně pořádá nebo se jich účastní, a 

které jsou již lety prověřené, že mají velký vliv na prevenci sociálně patologických jevů, 

byly bohužel i v tomto školním roce kvůli epidemiologickým opatřením zrušeny či 

omezeny. Přesto jsme se pokusili pro děti zorganizovat různorodé aktivity takovým 

způsobem, aby zcela respektovaly koronavirová opatření a byly pro všechny zúčastněné 

co nejvíce bezpečné. 

 

Hodnocení jednotlivých aktivit 

Vytváření podmínek pro smysluplné využití volného času 

Smysluplně a aktivně trávit volný čas je pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami 

velkým přínosem. Děti byly zapojeny do kroužků a také se účastnily dalších aktivit tak, 

aby respektovaly omezení a protiepidemická opatření. Bohužel některé z aktivit musely 

být v některých obdobích omezeny či zcela zrušeny. Podařilo se nám splnit cíle z MPP 

a to zapojením dětí do rozmanitých volnočasových aktivit. Dvě děti (1 chlapec, 1 dívka) 

byly zapojeni do arteterapeutické dílny. Ve školním roce 2021/2022 opět probíhal 

oblíbený cyklistický kroužek, kterého se účastnilo 6 chlapců. Dalším oblíbeným 

kroužkem byl kroužek branných činností, kam docházelo 6 chlapců a jedna dívka. Další 

kroužek, který byl v tomto školním roce realizován, byl kroužek výtvarný, docházela do 

něj jedna dívka a dva chlapci. Nadále jsme realizovali kroužek bowlingu, kam docházeli 

tři chlapci a dvě děvčata a kroužek společenských her vedený paní vychovatelkou, 

účastnili se ho dva chlapci a jedna dívka. Dalším kroužkem realizovaným ve školním 

roce 2021/2022 byl kroužek stolního tenisu, do kterého docházeli tři chlapci a jedna 

dívka. Pozastavený kroužek kvůli koronavirovým opatřením byl kroužek lezecký, 

jelikož lezecká stěna byla od konce října až do května uzavřena. 

Ve školním roce 2021/2022 se bohužel kvůli koronavirovým opatřením pro naše 

studenty středních škol neuskutečnil Kurz tance a společenského chování v DKO 

Jihlava. Docházeli však pravidelně na divadelní představení do Horáckého divadla 

v Jihlavě a pro děti v mateřské školce připravili program, pro jehož účely vyrobili 

rozměrnější interaktivní hrací objekty. 

Plánované dny otevřených dveří před vánočními a letními prázdninami musely být kvůli 

koronavirové epidemii zrušeny. V rámci pracovní výchovy se děti podílely na výzdobě 

a údržbě svých rodinných skupin a společných prostor. Studentům středních škol jsme 

umožňovali účast na brigádách, díky kterým měli možnost si vydělat peníze, zvyšovat 

tak finanční gramotnost a upevňovat pracovní návyky. V tomto školním roce se brigád 

účastnilo šest středoškoláků a jeden chlapec, který byl ještě žákem ZŠ. Jeden chlapec 

docházel pravidelně do firmy, která zpracovává dřevo. Jedna slečna brigádně pracovala 

v prodejně s obuví. Jeden chlapec a jedna dívka se účastnili placených odborných praxí 

– dívka obsluhovala v restauraci a chlapec pracoval v truhlářské dílně. Tři chlapci 

vypomáhali ve firmě zaměřující se na ekolikvidaci aut. Jeden z nich navíc na základě 

dohody o provedení práce uklízel prostory naší základní školy.  

V tomto školním roce jsme z důvodu koronavirových opatření bohužel opět museli 

zrušit pořádání již 27. ročníku fotbalového turnaje O jihlavský stříbrný míč. V tomto 

roce jsme také zrušili sjíždění řek, podařilo se nám však zrealizovat prázdninové 
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pobytové akce na různorodých místech ČR, které byly zaměřené na turistiku, plavání a 

také vodáctví. V říjnu se sedm dětí účastnilo pětidenního sběru hroznů na Pálavě a 

během letních prázdnin se jeden student střední školy účastnil projektu Erasmus ve 

spolupráci s Vyšší odbornou školou sociální v Jihlavě, jeden týden strávil s dětmi 

z různého sociokulturního prostředí na Slovensku v Tatrách. Účastníci projektu byli 

z České, Slovenské a Polské republiky. Během celého roku vychovatelé s dětmi o 

víkendech a prázdninách podnikali výlety a navštívili rozmanitá místa v naší vlasti.  

Během školního roku 2021/2022 bylo realizováno také několik celoústavních akcí – 

Rekordy DDŠ, Halloween, Prima vařečka, Branný den a Karneval. 

Ve školním roce 2021/2022 bylo v průběhu celého školního roku realizováno toto 

zájmové vzdělávání: kroužek stolního tenisu, výtvarný kroužek, kroužek branných 

činností, cyklokroužek, kroužek bowlingu, lezecký kroužek, kroužek společenských 

her, kroužek osobnostního rozvoje a arteterapeutická dílna. 

 

Posilování sociálních dovedností – aktivity sloužící k předcházení patologických 

jevů 

Posilování sociálních dovedností je součástí vzdělávacího i výchovného procesu. Do 

vzdělávacího programu pro žáky naší školy jsou zařazeny předměty Sociální dovednosti 

– naplňuje očekávané výstupy průřezového tématu osobnostní a sociální výchova a 

Výchova k porozumění – naplňuje očekávané výstupy průřezových témat výchova 

demokratického občana, multikulturní výchova, výchova k myšlení v evropských a 

globálních souvislostech, environmentální výchova a mediální výchova. V rámci 

školních aktivit se v září děti účastnily Olympijského běhu pro ZŠ pořádaného 

sportovní akademií Elitavers a Branného dne pořádaného Střední školou veřejnoprávní 

TRIVIS. Také navštívily Městskou knihovnu v Jihlavě a Muzeum Vysočiny, kde se 

v rámci předmětu občanská výchova zaměřily na téma kultura a společnost. V tomto 

měsíci byl také pro naše děti zorganizován projekt VZP pod názvem ,,Vzpoura 

úrazům“. Dětem přednášel vozíčkář a paraolympionik. V říjnu se chlapci účastnili 

fotbalového turnaje v DDŠ Býchory. Děti také navštívily den otevřených dveří 

v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež Vrakbar v Jihlavě, kde měly možnost 

seznámit se s nabídkou volnočasových aktivit a vyrobit si svá vlastní trička. V rámci 

preventivních aktivit byl pro žáky ve škole promítán film ,,V síti“. Na toto promítání 

navazovala on-line beseda a poté zpracování výstupů, kterými děti následně vyzdobily 

prostory školy. V listopadu se žáci účastnili školního projektu Keramické dílny, jehož 

cílem bylo blíže se seznámit s keramickou technologií, vyzkoušet si práci s keramickou 

pecí a vyrobit si keramickou misku, kterou na Vánoce obdarují někoho blízkého. 

V listopadu se děti také účastnily promítání filmu ,,Fany a pes“, ve kterém shlédly 

události týkající se sametové revoluce.   V rámci dalších školních aktivit se děti i tento 

školní rok účastnily v předvánočním čase soutěže o nejkrásnější vánoční stromeček, do 

kterého se každoročně zapojují i ostatní jihlavské základní školy. V lednu byl pro žáky 

zorganizován školní projekt ,,Jan Palach“, během něhož se blíže seznámili s historií 

České republiky v letech 1968 a 1969. Téma poté zpracovali do prezentací, které 

následně přednesli svým spolužákům. V únoru se žáci účastnili školního projektu 
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,,Vítězný únor“  a  také absolvovali preventivní program nízkoprahového klubu Pavlač 

Brno, který byl zaměřen na prevenci rizikového sexuálního chování. Pěknou únorovou 

aktivitou ve škole byla valentýnská soutěž, kdy měly děti za úkol každému napsat 

lísteček se vzkazem, co se mu na něm líbí. V březnu se děti účastnily již druhého 

projektového dne s keramickou tématikou a vyrobily si velikonoční dárečky, shlédli 

v DKO Jihlava dokument o Madagaskaru a v neposlední řadě ve spojitosti se začátkem 

války na Ukrajině, navštívily neziskovou organizaci F.POINT, kde ukrajinským dětem 

předaly dárky, které hradily dobrovolnou částkou ze svého kapesného. V dubnu se jako 

každý rok žáci účastnili akce ,,Čistá Vysočina“ a navštívili komunitní zahradu u 

Františka, kam budou i nadále docházet a starat se o zeleň. V květnu byl pro žáky 

připraven preventivní program PČR, jehož cílem bylo u žáků zvýšit právní povědomí a 

detailněji jim přiblížit rizika užívání návykových látek. V tomto měsíci se také účastnili 

projektového dne II. světová válka, navštívili technické muzeum v Praze a Národní 

památník hrdinů heydrichiády. V závěru měsíce května děti absolvovaly hudební pořad 

,,Škola rytmu. V červnu žáci vystoupali na Bránu Matky Boží v Jihlavě, kde se 

zúčastnili preventivního programu ,,Den proti kouření“. V tomto měsíci učitelé s žáky 

podnikli také tři školní výlety, během nichž navštívili Hlinsko, Žďár nad Sázavou, 

ekotechnické centrum Akumulátor v Třebíči a Moravský Krumlov, kde bylo pro děti 

nachystáno promítání filmu ,,Gump-pes, který naučil lidi žít“. Téma následně žáci 

zpracovali v týmech a na závěr si společně zazpívali úvodní píseň k filmu, která se jim 

natolik zalíbila, že si ji společně s učiteli zazpívali i na závěr školního roku při 

předávání vysvědčení. V rámci kariérového poradenství děti navštívily s výchovnou 

poradkyní ÚP Jihlava a veletrh středních škol v DKO Jihlava. 

 

Školní a mimoškolní akce 

Ve školním roce 2021/2022 byla realizována celá řada školních a mimoškolních akcí. 

Za nejzákladnější, které velkou měrou přispívají k prevenci sociálně patologických 

jevů, řadíme tyto realizované akce: 

Září: Rekordy DDŠ Jihlava, Olympijský běh pro ZŠ, Branný den TRIVIS, projekt 

Vzpoura úrazům, návštěva městské knihovny a muzea 

Říjen: fotbalový turnaj v DDŠ Býchory, návštěva nízkoprahového klubu Vrakbar, 

promítání filmu ,,V síti“, školní projekt Dětský festival dokumentárních filmů 

Listopad: Halloween, návštěva ÚP, návštěva Veletrhu středních škol, promítání filmu 

,,Fany a pes“ – téma 17. listopadu 

Prosinec: výroba vánočních ozdob, soutěž ZŠ o nejhezčí vánoční stromeček 

Leden: školní projekt Jan Palach, návštěva veřejného bruslení na náměstí v Jihlavě 

Únor: školní projekt Vítězný únor, preventivní program nízkoprahového klubu Pavlač 

Brno – rizikové sexuální chování, Valentýnská soutěž ve škole 

Březen: Palneta země 3000 – dokument o Madagaskaru. Prima vařečka, návštěva 

neziskové organizace F.POINT – předání dárků ukrajinským dětem, školní projekt Jarní 

keramické dílny 

Duben: Čistá Vysočina, návštěva komunitní zahrady u Františka, školní projekt Den 

Země 
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Květen: preventivní program PČR – zvyšování právního povědomí a rizika užívání 

návykových látek, školní projekt II. světová válka, návštěva technického muzea a 

Národního památníku heydrichiády, hudební pořad Škola rytmu 

Červen: výstup na Bránu Matky Boží – preventivní program Den proti kouření, 

přátelské fotbalové utkání v DDŠ Býchory, školní výlety: Hlinsko a Žďár nad Sázavou, 

ekotechnické centrum Akumulátor, Moravské Budějovice a školní projekt Bezpečnost o 

prázdninách 

Červenec a srpen: prázdninové pobytové akce organizované vychovateli – třináctidenní 

pobyt na Vanově a šestidenní pobyty na Šumavě, v Českém Švýcarsku, na Velkém 

Dářku, v Hluboké nad Vltavou, v Krkonoších a sjíždění řeky Lužnice. 

 

Spolupráce s rodiči 

Rodičům dětí byly 4x ročně zaslány zprávy o chování a prospěchu. Bohužel jsme 

v tomto školním roce nemohli uspořádat tradiční dny otevřených dveří v prosinci a 

v červnu. Nejvíce jsme s rodiči komunikovali telefonicky. 

 

Uplatňování různých forem a metod působení na jednotlivce a skupiny dětí 

Uplatňovány byly především zásady pro práci s dětmi s ADHD (klidné prostředí, jasný 

řád, důslednost, jednotné výchovné působení, soustředění se na kladné stránky 

osobnosti dítěte, usměrňování aktivit dítěte). Především ve škole byl pak dodržován 

individuální přístup k dětem se specifickými poruchami učení a k dětem 

s diagnostikovaným lehkým mentálním postižením s využitím různých forem a metod 

práce. 

Každé dítě mělo také možnost zvolit si svého klíčového pracovníka – osobu, se kterou 

si rádo povídá a které důvěřuje. Individuální rozhovory byly dětem umožňovány 

prostřednictvím etopeda, vedoucí vychovatelky, ředitelky a kmenových vychovatelů. 

Povinně byly rozhovory vedeny etopedem při návratu z útěku, popř. při nějakých 

vážnějších výchovných potížích. Jedna dívka dobrovolně docházela ve čtrnáctidenních 

intervalech do adiktologické poradny v Havlíčkově Brodě. 

Skupinově se o problémech diskutovalo při pondělních kruzích, popř. k tomu byly 

využívány hodiny sociálních dovedností a výchovy k porozumění.  

 

Diferencované uplatňování preventivních aktivit – projekty zařazené do 

minimálního preventivního programu 

Projekt Partnerství 

Ve školním roce 2021/2022 jsme také pokračovali v projektu Partnerství. Tento projekt 

realizuje domov ve spolupráci s SVOŠ sociální v Jihlavě ji dlouhodobě. Bylo do něj 

zapojeno 13 dětí a 17 studentek. 

Projekt Most 

Tento projekt, který je zaměřený na děti, jejichž sociální zázemí v rodině je 

nevyhovující a neumožňuje jim odjezdy na dovolenky. Jeden zaměstnanec využil tohoto 

projektu a vzal si na víkend domů 1 dívku.  
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Projekt postpenitenciární péče 

Cílem tohoto projektu je zabezpečit kontinuitu vývoje dětí a posléze mladých dospělých 

do okamžiku, kdy budou schopni „se postavit na vlastní nohy“ a budou plně integrovaní 

do standardní společnosti. Pro tento projekt jsme i v tomto školním roce využívali byt 

na ulici Benešova. Byt celý školní rok využívala již plnoletá slečna, která ve školním 

roce 2021/2022 úspěšně ukončila tříleté studium učebního oboru cukrář a nadále 

plánuje startovací byt užívat, jelikož úspěšně složila přijímací zkoušku na nástavbové 

studium s maturitou. Také zde bydlel mladý dospělý muž, který již v červnu 2021 

úspěšně dokončil studium učebního oboru zedník na SŠ stavební v Jihlavě a rozhodl se 

zde zůstat i po ukončení prodlouženého pobytu, našel si zaměstnání a podílí se na 

úhradě nájemného a služeb. 

Projekt nekuřáctví 

Cílem tohoto projektu je podpora dětí, které se aktivně staví proti kouření, sami nekouří 

a podporují svým přístupem v nekuřáctví i ostatní děti. Ve školním roce 2021/2022 byli 

do projektu zařazeni tři chlapci a jedna dívka. 

Projekt STAR (Street Art for Social Inclusion) 

Hlavním cílem tohoto projektu bylo aktivní zapojení dětí ze znevýhodněného sociálního 

prostředí do dění ve společnosti prostřednictvím kultury, konkrétně street artu a 

přidružených audiovizuálních aktivit. Projektu se zúčastnilo osm dětí z našeho dětského 

domova, vytvořily dle svého vlastního návrhu ve spolupráci s předním českým street 

artistou Chemisem street art v podobě murálu a pod vedením lektorů z Centra 

dokumentárního filmu v Jihlavě natočily o průběhu celého procesu na mobilní telefony 

krátký dokumentární film (https://youtu.be/b6AEcv52Jlo). 
Slavnostní ukončení tohoto projektu proběhlo dne 15. 12. 2021. 

 

           
 

Průběžné sledování situací z hlediska rizik výskytu sociálně patologických jevů 

O pozitivních i negativních projevech dětí byly denně vedeny písemné záznamy. 

Záznamový formulář byl ve školním roce 2021/2022 aktualizován. 

 

https://youtu.be/b6AEcv52Jlo
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Četnost výskytu sociálně patologických jevů ve školním roce 2021/2022 

Forma soc. pat. jevu chlapec dívka 

Fyzické napadení 

pedagoga 

2x 0x 

Fyzické napadení 

spolužáka 

6x 3x 

Chování s prvky 

šikany 

2x 0x 

Útěk, nenávrat z 

dovolenky 

96x 33x 

Požití alkoholu 2x 0x 

Zneužití THC 25x 4x 

Nevhodné sexuální 

chování 

1x 1x 

Ničení majetku 

domova 

3x 1x 

 

V průběhu roku jsme u dětí několikrát zjistili zneužití marihuany, tyto případy byly 

řešeny udělením opatření ve výchově podle Vnitřního řádu domova. Jeden chlapec však 

opakovaně marihuanu donášel do prostor domova a bylo zjištěno, že ji nabízí i ostatním 

dětem. Skutečnost byla oznámena PČR. Požití alkoholu jsme zaznamenali jen ve dvou 

případech. V několika případech jsme též museli reagovat na sebepoškozování. Naštěstí 

ani v jednom případě nebylo nutné vyhledat lékařské vyšetření. V tomto školním roce 

jsme se také několikrát potýkali s novým, pro děti nebezpečným, fenoménem doby a to 

s nikotinovými sáčky. Ve školním roce 2021/2022 došlo ve dvou případech 

k fyzickému napadení pedagoga. Napadení se dopustil stejný chlapec, naštěstí ani 

v jednom případě nedošlo ke zranění a nebylo nutné vyhledat lékařské ošetření. 

Závadové chování u chlapce bohužel pokračovalo i v následujících měsících. V lednu se 

společně s dalším chlapcem umístěným v našem zařízení dopustil loupežného 

přepadení, v květnu se dopustil s dalším chlapcem a dívkou umístěnou v našem zařízení 

opětovného loupežného přepadení s ublížením na zdraví. Dalšího zvlášť závažného 

trestního jednání se dopustil během letních prázdnin (loupežné přepadení, vloupání, 

krádež). V březnu 2022 došlo mezi chlapcem a dívkou, u nás umístěných, k pohlavnímu 

styku. Oba se ke skutku přiznali. Záležitost byla předána k prošetření PČR. 

 

Prevence rizikového sexuálního chování 

Témata rizikového sexuálního chování byly s dětmi rozebírány během hodin občanské 

výchovy, sociálních dovedností, výchovy ke zdraví a výchovy k porozumění. Děti 

absolvovaly preventivní program na téma rizikového sexuálního chování. Pravidelně 

během celého školního roku probíhaly individuální konzultace cílené na potřeby 

jednotlivých dětí v oblasti sexuální výchovy. Děvčata pravidelně absolvovala 

preventivní prohlídky u lékaře, pěti dívkám byla aplikována hormonální antikoncepce 

se souhlasem zákonného zástupce. 
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Prevence a řešení šikany 

Na 1. pedagogické radě (27. 8. 2021) byli všichni pedagogičtí pracovníci seznámeni 

s Minimálním preventivním programem na školní rok 2021/2022 a s tím, jak postupovat 

v případě zjištění závadového chování (napadení, šikana). Dále také s krizovými plány 

v případě zjištění šikany, které jsou součástí Minimálního preventivného programu. 

Naše zařízení je svou specifičností rizikovým místem pro vznik a rozvoj šikany. Proto 

je třeba vyhledávat potencionální agresory a oběti šikany, ale také riziková místa a časy 

a předcházet tak všem projevům šikany. Důležité je rozlišovat konflikty mezi dětmi, 

které vyplývají z jejich specifických osobnostních charakteristik a konflikty, které nesou 

známky šikany či chování s prvky šikany. 

Ve školním roce 2021/2022 jsme řešili v devíti případech napadení dítěte jiným dítětem. 

Tyto případy vzájemného napadení dětí nesplňovaly základní charakter šikany ani 

chování s prvky šikany a byly proto řešeny jako incidenty vyplývající ze specifik 

našeho zařízení. Případy byly řešeny udělením opatření ve výchově dle Vnitřního řádu, 

zvýšeným dohledem ze strany vychovatelů a učitelů a zvýšenou odbornou péčí. 

Případ šikany v tomto školním roce zaznamenán nebyl. Pouze v jednom případě bylo 

dvěma chlapcům prokázáno chování s prvky šikany. S agresory, atakovaným chlapcem 

a s vychovateli rodinné skupiny byly provedeny individuální a skupinové rozhovory a 

byla jim poskytnuta metodická podpora ve zvýšené míře, aby již k podobným situacím 

v budoucnu nedocházelo. 

 

Ukončování péče 

V průběhu pobytu v našem domově byly děti průběžně připravovány na budoucí 

samostatný život a i ve školním roce 2021/2022 bylo naším cílem vybavit je dostatečně 

rozsáhlým penzem schopností a dovedností k tomu, aby si dokázaly poradit v různých 

situacích běžného života i poté, co bude ukončen jejich pobyt v našem zařízení. Při 

tomto procesu jsou hodnoceny individuální potřeby a dispozice jednotlivých dětí pro 

samostatný život a podle toho se nastavují postupy k jejich podpoře úspěšného 

přechodu do samostatného života. 

Ve školním roce 2021/2022 byli tři studenti středních škol zapojeni do projektu 

Rozhled, který pomáhá s osobním a kariérním rozvojem studentům ze sociálně 

znevýhodněného prostředí. Jedna dívka a dva chlapci se účastnili 4 víkendových 

workshopů v Praze. Díky tomuto projektu měli možnost získat cenné informace a 

zkušenosti v oblasti kariérního poradenství, otestovali své silné stránky, měli možnost 

nahlédnout do firem a společností dle vlastní volby nebo zaměření a získali kontakty na 

profesionály v oboru. Všem zúčastněným se projekt velmi líbil a všechny aktivity 

hodnotili kladně. 

Bohužel kvůli epidemiologickým opatřením byla i ve školním roce 2021/2022 

pozastavena spolupráce s projektem Patron, který spočívá v podpoře a sociální integraci 

mladých lidí ze zařízení náhradní výchovy.  
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V průběhu školního roku 2021/2022 ukončili pobyt v našem zařízení 2 zletilí klienti:  

 Dne 3. 3. 2022 dosáhnul zletilosti chlapec, který již před ukončením ústavní 

výchovy pobýval na dlouhodobé dovolence doma u matky. Jelikož se vracel do 

původní rodiny, tak mu byla od našeho zařízení poskytnuta finanční podpora ve 

formě 5 dárkových karet do obchodu řetězce Albert. Chlapec byl informován o 

možnosti čerpat jednorázový zaopatřovací příspěvek. 

 Jeden chlapec ukončil smlouvu o prodlouženém pobytu ke dni 20. 6. 2022 

z důvodu ukončení přípravy na budoucí povolání na SŠ. Jelikož se chlapec 

nevracel do rodiny, ale využil nabídky projektu Symbios – sdílené bydlení Brno, 

byla mu po vzájemné domluvě od našeho zařízení poskytnuta finanční a věcná 

podpora v celkové výši do 16 000,- Kč a to na nájemné a služby ve sdíleném 

bytě, na nákup postele, roštu a matrace a na nákup vybavení do domácnosti. 

Chlapec byl také dopředu informován o možnosti čerpat jednorázový 

zaopatřovací příspěvek, s jehož vyřízením mu byl nápomocen OSPOD. 

 

7. Další vzdělávání pracovníků a kvalifikovanost 

 

Další vzdělávání pracovníků bylo částečně ovlivněno opatřeními realizovanými 

v souvislosti s Covid-19. Většina aktivit v rámci dalšího vzdělávání pracovníků byla, 

v případě prohlubování kvalifikace, hrazena z provozních prostředků organizace. 

Prostředky na další vzdělávání a profesní rozvoj byly vynakládány racionálně a 

v souladu  s potřebami a možnostmi zaměstnavatele a zaměstnanců (včetně využívání 

bezplatných nabídek dalšího vzdělávání z prostředků EU).  

 

Nepedagogičtí pracovníci se účastnili následujících školení a kurzů: 

Název kurzu Počet 

hodin 

Počet účastníků 

Průlet zpracování mezd od A do 

Z v PERMu 

6 1 

Pracovní cesty a cestovní náhrady ve 

školství v příkladech v roce 2022 (6 

hod.) 

6 1 

Veřejné zakázky malého rozsahu 6 1 

Aplikace zákona v registru smluv 6 1 

Základní požadavky na skladbu 

jídelníčků 

2 1 

Webinář: Uzávěrka roku 2021 a 

legislativa 2022 v programu PERM 3 

2 1 

Vnitřní kontrola v praxi školských 

příspěvkových organizací – vzory 

písemností 

6 1 

Právní předpisy pro vedoucí a kuchařky 1,5 1 

Krajská konference hromadného 8 1 
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stravování  

GINIS Express KDF – Rozšiřující práce 

s programem 

4 1 

 

Pedagogičtí pracovníci se účastnili následujících školení a kurzů: 

Název kurzu Počet hodin počet účastníků 

,,Má moje dítě skutečně 

ADHD?“ 

1,5 1 

Webinář – syndrom vyhoření 

v pedagogické profesi 

8 3 

,,Kdy už je to rozmazlování“ 1,5 1 

Konkrétní dotace na úspory 

energií pro veřejný sektor 

4 1 

Webinář – Sebepoškozování a 

sebevražedné jednání u 

dospívajících a jejich prevence 

 

4 

 

1 

Badatelská výuka soudobých 

dějin 

4 1 

Zákon o pedagogických 

pracovnících 

8 1 

Webinář: Kybernebezpečí – 

Chraň se! 

4 1 

Rozvod a jeho dopad na rodinu a 

děti 

4,5 1 

Práce s emocemi u dětí On-line 

škola SYPO 

1 2 

Poruchy chování a 

sociopatologické jevy ve 

školním prostředí I. 

 

8 

 

1 

Moc a bezmoc výchovy 2,5 3 

Čtenářská gramotnost reálného 

života 

8 1 

Manipulace a konstruktivní 

sebeobrana 

6 1 

Agrese, šikana a proces jejich 

řešení na základní škole 

8 1 

Agresivní a manipulativní rodiče 8 3 

Rizikové chování mládeže: 

PaeDr. Zdeněk Martínek 

4 1 

Pravidla pohodové komunikace 

v rodině  

1,5 1 

,,Mami, neruš, mobiluju – Riziko 1 1 
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nadužívání technologií u dětí 

Jak na ,,zlobivého“ žáka Funkční 

analýzou chování! 

1,5 1 

Webinář – Digitální bezpečnost 

– ochrana dětí ve virtuálním 

světě 

2 3 

Práce s emocemi v profesním 

vztahu – jak se vyrovnat 

s křivdou a pocity viny 

 

6 

 

1 

Vzdělávání na téma OSPOD 8 2 

Práce s klientem v akutní krizi 8 1 

Vnitřní kontrola v praxi 

školských příspěvkových 

organizací – vzory písemností 

 

6 

 

1 

Rozhýbejme naše děti 4 1 

Tři náročné situace v praxi 

vedoucího pracovníka 

6 1 

 

V oblasti zvyšování kvalifikace: 

 1 vychovatel zahájil studium vychovatelství a speciální pedagogiky (byla s ním 

sepsána kvalifikační dohoda); 

 1 učitel zahájil studium speciální pedagogiky; 

 1 vychovatel byl přijat ke studiu vychovatelství (zahájí ve školním roce 

2022/2023); 

 1 speciální pedagožka byla přijata ke studiu speciální pedagogiky (zahájí ve 

školním roce 2022/2023); 

 1 vychovatelka úspěšně ukončila studium speciální pedagogiky; 

 1 speciální pedagog úspěšně ukončil kvalifikační studium pro ředitele škol a 

školských zařízení. 

 

V oblasti prohlubování kvalifikace: 

 Cíle vzdělávání byly naplněny u ředitelky, zástupců ředitelky, speciálních 

pedagožek a u nepedagogických pracovníků. U dalších profesí částečně – 

z důvodu provozních a organizačních změn, nemocí a zastupování kolegů, dále 

pak z důvodu preference prezenčního vzdělávání před vzděláváním distanční 

formou, které bylo převážně nabízeno; 

 s etopedkou byla sepsána kvalifikační dohoda ke specializačnímu studiu pro 

metodiky prevence sociálně patologických jevů (zahájí ve školním roce 

2022/2023); 

 zástupkyně úspěšně absolvovala přijímací řízení do sebezkušenostního výcviku 

(zahájí ve školním roce 2022/2023). 
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V oblasti interního vzdělávání: 

 Bohužel se nám kvůli koronavirovým opatřením nepodařilo zrealizovat dvě 

naplánované dvoudenní exkurze pracovníků po zařízeních pro výkon ústavní a 

ochranné výchovy spojená s besedami s vedoucími a odbornými pracovníky;  

 bylo zrealizováno jedno interní vzdělávání: Školení pro pedagogické 

pracovníky – Základy I. pomoci; 

 do knihovny domova byla dokoupena literatura se zaměřením na vzdělávání, 

výchovné a odborné činnosti a se speciálně pedagogickou tématikou. 

 

8. Aktivity a prezentace domova na veřejnosti 

 

Také aktivity a prezentace domova na veřejnosti byly do velké míry ovlivněny 

opatřeními v souvislosti s Covid-19. V daném školním roce se neuskutečnily 

naplánované akce jako Dny otevřených dveří (pravidelně realizované před vánočními a 

hlavními prázdninami) a celorepublikový turnaj v malé kopané O Jihlavský stříbrný 

míč. 

Prezentace zařízení na veřejnosti probíhala prostřednictvím školních projektů, kterých 

se účastnili žáci základní školy, prostřednictvím aktivit střediska výchovné péče 

(komunikace se školami v regionu, zapojení do projektu města Jihlavy) a také 

zapojením studentů středních škol do brigádnické a dobrovolnické činnosti. 

Aktivity domova byly prezentovány převážně na facebookových stránkách. Proběhla 

také inovace webových stránek, jak dětského domova se školou, tak střediska výchovné 

péče. 

Naše zařízení navštívili představitelé kraje Vysočina a NPI. 

 

9. Inspekční a kontrolní činnost 

 

V termínu září – listopad 2021 proběhla v zařízení kontrola zřizovatele zaměřená na 

hospodaření s majetkem a prostředky státního rozpočtu, přiměřenost a účinnost 

vnitřního kontrolního systému. Opatření k odstranění nedostatků vyplývajících 

z kontrolních zjištění bylo předáno zřizovateli dne 24. 1. 2022. 

V dubnu 2022 navštívila náš domov Česká školní inspekce, která kontrolovala 

dodržování právních předpisů a hodnotila podmínky, průběh a výsledky vzdělávání 

poskytované naším zařízením. Opatření k prevenci zjištěných nedostatků bylo předáno 

zřizovateli dne 27. 5. 2022.  

1. 7. 2022 proběhla v zařízení veřejnosprávní kontrola, kdy předmětem kontroly byly 

veřejné výdaje poskytnuté Statutárním městem Jihlava domovu v roce 2020. Kontrola 

nezjistila žádné nedostatky. 
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10. Základní údaje o hospodaření 

 

Inventarizací majetku provedenou k 31. prosinci 2021 byl zjištěn skutečný stav 

veškerého majetku včetně zásob. Řádná inventarizace - fyzická i dokladová - proběhla 

v termínu od 24. 11. 2021 do 28. 2. 2022.  

Aktiva a pasiva z rozvahy k 31. 12. 2021 

dlouhodobý nehmotný majetek 199 612,15 

pozemky 1 480 198,03 

kulturní předměty 1,- 

stavby 30 275 945,41 

samostatné movité věci 2 573 430,10 

drobný DM 028/0000,0100 6 564 882,61 

drobný DM 028/0200 24 027,30 

nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 135 220,- 

materiál na skladech 312 080,07 

krátkodobé pohledávky celkem 605 934,36 

krátkodobý finanční majetek 10 763 297,58 

jmění účetní jednotky 29 216 653,85 

fondy účetní jednotky 4 180 390,27 

dlouhodobé závazky 359 727,- 

krátkodobé závazky 2 858 299,81 

 

Podrozvahové účty k 31. 12. 2021 1 717 764,53 

dlouhodobý hmotný majetek (902/0100) 240 618,33 

učební pomůcky (902/0200) 90 591,20 

vyřazené pohledávky (905) 31 822,- 

vyřazené závazky (906) 3 686,- 

majetek ve výpůjčce (966,968) 1 351 047,- 

 

Inventarizací byl zjištěn rozdíl na účtu 245/0300 oproti inventurnímu soupisu 

vyhotoveným p. Jarošovou v částce 300 Kč. Tento rozdíl vznikl zasláním osobních 

finančních prostředků pro Emílii Ruzsóovou na výše uvedený účet dne 22.12.2021. 

Z důvodu konce roku byly tyto osobní prostředky převedeny až 5.1.2022 na běžný účet 

domova, aby mohly být vyplaceny. Uvedený účetní případ neovlivnil HV.  

V průběhu roku 2021 neproběhly žádné mimořádné inventarizace majetku. 

 

Výnosy a závazné ukazatele  

V roce 2021 činily celkové náklady 36 631 882,86 Kč a celkové výnosy částku 

38 854 234,19 Kč   

Příspěvek od zřizovatele byl ve výši 37 706 808 Kč, z toho příspěvek rozpočtu v částce 

37 614 741 Kč a účelové dotace spolufinancované z rozpočtu EU ve výši 92 067 Kč. Ve 

srovnání s předchozím rokem došlo k navýšení příspěvku rozpočtu o 686 457 Kč, z toho 

došlo ke snížení příspěvku na platy včetně zákonných odvodů o 402 305 Kč a na 
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provozní náklady byl příspěvek navýšen o 1 088 762 Kč (včetně mimořádného 

příspěvku na zvýšené provozní běžné výdaje v souvislosti s onemocněním Covid-19 ve 

výši 169 312 Kč a mimořádného příspěvku na podporu rekreačních pobytů pro děti a 

mládež ve výši 49 950 Kč). Ostatní výnosy se týkaly ošetřovného ve výši 384 028 Kč a 

stravného ve výši 96 725 Kč (celkem 480 753 Kč), čerpání FRMu ve výši 332 300,12 

Kč, FKSP ve výši 43 932 Kč, Rezervního fondu ve výši 42 186 Kč. Ostatní výnosy 

z činnosti ve výši 248 229,04 Kč se týkají věcných  darů, hovorného, stravného 

dětí SVP a další.  

Příspěvek na mzdové prostředky po úpravě rozpočtu na konci roku byl stanoven ve výši 

23 665 787 Kč a na OON v částce 180 000 Kč.  

Skutečné mzdové náklady z rozpočtu činily 22 421 553 Kč a OON byly ve výši 158 464 

Kč (z toho odstupné ve výši 59 194 Kč). Nedočerpané prostředky na platy ve výši 

1 244 234 Kč a OON v částce 21 536 Kč tvoří kladný hospodářský výsledek. 

Závazný limit počtu zaměstnanců v našem zařízení byl stanoven na 48,25 a skutečnost 

byla 48,03. Limit pracovníků nebyl překročen. 

Průměrný plat v našem zařízení v roce 2021 byl ve výši 38 902 Kč.  

 

Přehled o čerpání účelových prostředků 

 Jedná se o Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání, název projektu: 

Projekt Šablony II,  realizace projektu v období od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2021. 

Celková dotace projektu činí 359 727 Kč. V roce 2021 jsme obdrželi finanční 

prostředky 152 107,01 Kč, z toho jsme čerpali na platy 12 000 Kč, na OON 

58 000 Kč, zákon. odvody 4 056 Kč, příděl do FKSP v částce 240 Kč a ostatní 

výdaje ve výši 17 771 Kč. Nevyčerpané prostředky v částce 60 040,01 Kč byly 

převedeny do rezervního fondu.  

 Během roku jsme z rezervního fondu čerpali přijaté finanční dary ve výši 42 186 

Kč. 

 

Tvorba a použití peněžních fondů 

Fond odměn vykazuje částku 48 955 Kč a je shodný se stavem na účtu. 

Fond reprodukce majetku jsme tvořili odpisy ve výši 540 069 Kč. Na základě 

schválených čtyř investičních záměrů akce: DDŠ Jihlava – byt Benešova – v částce 

166 148,07 Kč, akce: DDŠ Jihlava - dveře 3RS - v částce 15 066 Kč, akce: DDŠ Jihlava 

– vchodové dveře do budovy – v částce 132 097,05 Kč, akce: DDŠ Jihlava – výmalba – 

v částce 18 989 Kč, akce: DDŠ Jihlava – zářivková tělesa – v částce 61 368,60 Kč. 

V rámci čerpání SMVS jsme z fondu čerpali investiční výdaje ve výši 61 368,60 Kč a 

neinvestiční výdaje ve výši 332 300,12 Kč. Fond je plně kryt na bankovním účtu 

finančními prostředky. 

Rezervní fond jsme tvořili přídělem z kladného hospodářského výsledku roku 2020 

v částce 1 671 048,01 Kč, nespotřebovanou dotaci EU ve výši 60 040,01 Kč. Peněžní 

dar neúčelový nám poskytla Advokátní společnost v Jihlavě ve výši 10 000 Kč. Čerpání 

se týkalo peněžních darů v částce 42 186 Kč a v převodu prostředků nespotřebované 
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dotace programu Šablony II ve výši 152 107,01 Kč. Fond je plně kryt finančními 

prostředky na bankovním účtu. 

FKSP byl tvořen z příspěvků hrubých platů za rok 2021 v částce 454 756,66 Kč,  Fond 

jsme čerpali na příspěvek na stravování v částce 38 965 Kč, na rekreaci zaměstnanců 

v částce 85 780 Kč, na kulturní a sportovní akce ve výši 54 400 Kč, na sociální 

výpomoc ve výši 15 000 Kč, dále na peněžní dary 45 000 Kč, příspěvek na penzijní 

připojištění 98 200 Kč a na zlepšení pracovního prostředí ve výši  43 932 Kč.  

Rozdíl mezi fondem a účtem představuje částku 38 290,46 Kč. Jedná se o nepřevedený 

příděl z platů z prosince 2021 v částce 36 190,46 Kč a půjčku za uhrazení faktur  za 

rekreaci a sport, která je uhrazena z platů v lednu 2022. 

 

Programové financování 

Použití prostředků z mimorozpočtových zdrojů bylo ve výši 587 961,73 Kč a jednalo se 

o čerpání rezervního fondu ve výši 194 293,01 Kč, fondu FRMu ve výši 393 668,72 Kč. 

 

Výsledek hospodaření 

Kladný hospodářský výsledek nám vznikl ve výši 2 222 351,33 Kč z nedočerpaného 

limitu na platy a OON. Z jiné činnosti máme  hospodářský výsledek ve výši 6 000 Kč 

za pronájem bytu Benešova. Na tyto činnosti máme živnostenský list. 

Hospodářský výsledek v částce 2 228 351,33 Kč byl převeden do rezervního fondu. 

 

11.  Zapojení do rozvojových a mezinárodních programů 

 

Ve sledovaném období dětský domov se školou nebyl zapojen do žádných rozvojových 

a mezinárodních programů. 

 

12.  Zapojení do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 

Ve sledovaném období nebylo realizováno. 

 

13.  Předložené a financované projekty z cizích zdrojů  

 

V daném školním roce domov realizoval projekt Nadačního fondu Albert „Připravujeme 

se na budoucnost“, který byl k 30. 6. 2022 ukončen. Závěrečná zpráva o realizaci 

projektu byla zpracována a schválena. 

Projekt byl zaměřen na podporu studentů středních škol v přípravě na budoucí povolání 

a na vybavení startovacího bytu. V rámci projektu proběhy tyto aktivity: 

 byly nakoupeny pracovní oděvy a obuv studentům středních škol; 

 byla nakoupena odborná literatura a učebnice pro studenty středních škol; 

 studenti byli vybaveni pomůckami na praktickou výuku; 

 do startovacího bytu byl nakoupen nábytek – koberce, válendy, obývací stěna. 
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14.  Spolupráce s odborovou organizací 

 

V dětském domově se školou není zřízena odborová organizace.  

 

15.  Středisko výchovné péče 

 

Středisko výchovné péče bylo ve školním roce 2021/2022 tvořeno ambulantním 

oddělením a celodenním stacionářem s kapacitou 8 klientů.  

Středisko výchovné péče STAR(T) UP! nabízelo všestrannou psychologickou a 

speciálně-pedagogickou péči dětem či dospívajícím od 3 do 18 let (popř. studentům 

do 26 let), kteří se v určité fázi svého vývoje potýkají s nejrůznějšími potížemi. 

Nedílnou součástí je spolupráce s jejich rodinami a v případě zájmu a potřeby také s 

kýmkoli dalším, kdo by při řešení problému mohl být přínosem (učitelé, sociální 

pracovníci, ostatní spolupracující odborníci apod.). Hlavním cílem je preventivní 

činnost přispívající ke zdravému a přiměřenému osobnostnímu vývoji klientů, 

předcházení problematických projevů v jejich chování a hledání a realizace řešení, nebo 

alespoň zmírňování již vzniklých potíží. Mezi klienty ambulance se řadí také děti 

ohrožené nařízením ústavní výchovy či vykonávajícím opatření nařízené soudem.  

Ve školním roce 2021/2022 vedlo středisko v evidenci 166 klientů, z toho 46 bylo nově 

přijatých. Dalšími klienty bylo 395 dětí a osob odpovědných za výchovu, kterým bylo 

poskytnuto jednorázové poradenství. Celodenní stacionář během školního roku 

navštěvovalo 31 klientů.  

 

Působnost střediska 

Středisko výchovné péče má působnost v Kraji Vysočina. Vzhledem k tomu, že sídlí 

v Jihlavě, tak převážná většina evidovaných klientů pochází z Jihlavy a blízkého okolí. 

U klientů (zákonných zástupců), kterým bylo poskytnuto jednorázové poradenství, 

neevidujeme jejich bydliště. Jsou to často ti, co přijíždí z jiných měst. Klienti bydlící 

v Jihlavě a okolí mají z důvodu blízkosti větší zájem o pravidelnou spolupráci.  

 

Rozdělení klientů podle navštěvované školy 

Mezi evidovanými klienty byly celkem 3 děti z MŠ (1 dívka a 2 chlapci), 45 žáků 

prvního stupně ZŠ (8 dívek a 37 chlapců), 78 žáků druhého stupně (32 dívek a 46 

chlapců) a 40 studentů středních škol (22 dívek a 18 chlapců). Více než 70 % klientů 

tedy tvořili žáci základních škol.  

Průměrný věk klientů byl 13,7 let. Nejmladší klientkou byla pětiletá dívka, nejstarším 

klientem devatenáctiletý chlapec. 
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Co se týká zastoupení klientů podle pohlaví, tak nejpočetnější skupinu tvořili chlapci 

navštěvující základní školu. V následující věkové skupině (studenti středních škol) se 

poměr klientů změnil, převládalo o něco více dívek.  

 

 
 

Hlavní důvody vyhledání služeb SVP 

U většiny klientů je možné vyhodnotit, že důvodů, proč vyhledali služby střediska, je 

hned několik, navíc se v mnoha případech různě prolínají a zasahují jak do osobního 

života klientů, tak do jejich života rodinného či školního. Pro zjednodušení se v rámci 

příjmového pohovoru snažíme zjistit hlavní problém, na který by se klient a jeho 

nejbližší chtěli primárně zaměřit. Můžeme konstatovat, že na prvním místě stojí školní 

problémy, a to jak výukové, tak problémy s chováním. Tyto důvody uvedli klienti 
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v devadesáti dvou případech z celkového počtu 166 evidovaných. Hned za nimi stojí 

důvody osobnostní, ty se objevily v třiceti devíti případech. Důvody rodinné a 

pre/kriminální jsou zastoupeny téměř totožně (15krát rodinné, 20krát prekriminální a 

kriminální).  

 

 
 

 

Iniciátor příchodu klienta do střediska 

Spolupráce se střediskem je v naprosté většině případů dobrovolná (výjimky tvoří 

pouze terapeutické programy nařízené soudem), základem je aktivní spolupráce ze 

strany klienta, nebo alespoň kohokoli z jeho rodinného či případně širšího sociálního 

prostředí (např. škola).  

V případě klientů z jednorázových konzultací bývají hlavním iniciátorem rodiče či jiné 

osoby odpovědné za výchovu. Co se týká klientů evidovaných v SVP v daném školním 

roce, pak nejčastějším iniciátorem byla samotná rodina (jedná se o 53 klientů 

z celkového množství evidovaných), na druhém místě pak stojí OSPOD (38 klientů).  

Ve školním roce 2021/2022 jsme mírně upravili pravidla pro objednávání konzultací 

právě u klientů, kterým návštěvu doporučil OSPOD. Pokud konzultaci objednával 

přímo pracovník OSPODU, klient často ke konzultaci bez omluvy nedorazil. Proto jsme 

začali upřednostňovat variantu, kdy se klient (jeho zákonný zástupce) objednává sám a 

přenáší tak na sebe větší zodpovědnost a tím i větší motivaci ke spolupráci.  

Škola v roli hlavního iniciátora zaujímá třetí místo (28 klientů). Nutno dodat, že škola 

zřejmě hraje výraznější úlohu při jednorázových konzultacích, kdy se setkáváme 

s případy, že škola klientům doporučila návštěvu střediska, ti sice doporučení 

respektovali, ale neměli zájem o trvalejší spolupráci.  

Z důvodu zvýšení povědomí o službách SVP došlo na jaře 2022 ke změně vzhledu 

webových stránek, které byly aktualizovány také obsahově. Pro klienty se tím usnadnila 

orientace v nabízených službách, ale také se zpřístupnily informace o průběhu 
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spolupráce od prvotního oslovení střediska až po případné umístění do celodenního 

stacionáře.  

 

     
 

Pracovníci střediska 

Ve středisku výchovné péče pracovalo ve školním roce 2021/2022 celkem 6 

pedagogických pracovníků a 1 sociální pracovnice. Jednotlivé úvazky byly rozděleny 

následovně: 

1,0 vedoucí střediska výchovné péče, speciální pedagog 

1,0 speciální pedagožka 

1,0 psycholožka 

2,0  učitel/ka 

1,0 vychovatel 

0,5  sociální pracovnice 

 

Od ledna 2022 došlo po odchodu kolegyně na rodičovskou dovolenou ke změně 

speciální pedagožky v ambulanci, od února 2022 se změnil také vedoucí SVP. Od 

června 2022 byl tým posílen o pozici asistentky pedagoga v celodenním stacionáři, a to 

na celý úvazek.  

V závěru školního roku pak probíhala výběrová řízení na obsazení nových pozic, které 

vzniknou v rámci rozšíření celodenního stacionáře o jednu skupinu. Toto rozšíření je 

plánováno na začátek školního roku 2022/2023. 

 

Aktivity pracovníků střediska 

Ve školním roce 2021/2022 pracovníci střediska realizovali tyto aktivity: 

 individuální činnosti s dětmi – psychologická a speciálně pedagogická vyšetření, 

terapie, konzultace, reedukace, poradenství, preventivní činnosti, zpracování IVP; 

 zajišťování terapeutických programů nařízených soudem (celkem 4 klienti) 
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 skupinové činnosti s dětmi – preventivně výchovné programy pro třídní kolektivy 

(celkem 9 programů realizovaných prostřednictvím třiceti setkání), skupinové činnosti 

ve stacionáři; 

 individuální služby zákonným zástupcům – jednorázové poradenství, individuální a 

telefonické konzultace; 

 služby pedagogům – metodické konzultace, náslechy ve výuce; 

 spolupráce s OSPOD – konzultace, účast na případových konferencích; 

 spolupráce s ostatními organizacemi – konzultace (PPP a SPC Vysočina, MŠ a SPC 

Jihlava, Centrum pro rodinu, Dětské centrum, Pěstounské rodiny kraje Vysočina, 

Psychocentrum Jihlava, Probační a mediační služba a jiná střediska výchovné péče) 

 příjmové pohovory se zákonnými zástupci absolvovala sociální pracovnice, která 

následně klienta zaevidovala do péče odborného pracovníka. 

Preventivně výchovné programy se ve školním roce 2021/2022 po covidové odmlce 

rozjely v plné šíři a byl o ně ze strany škol velký zájem. Celkem se realizovalo 9 

preventivně výchovných programů, z nichž 2 pokračují i v následujícím školním roce. 

 

 

 

  

              Škola Doba trvání Počet setkání 

SOŠ sociální U Matky 

Boží Jihlava 
září listopad 3 

ZŠ Křížová Jihlava říjen květen 4 

ZŠ Březinova Jihlava říjen květen 8 

ZŠ Masarykova Telč říjen listopad 2 

ZŠ Česká Bělá leden duben 5 

ZŠ TGM Jihlava únor   4 (pokračuje) 

ZŠ Polná  duben   1 (jednoráz. intervence) 

ZŠ Puklice  listopad   1 (jednoráz. intervence) 

ZŠ Luka n. J.  červen   2 (pokračuje) 

 

Celodenní stacionář 

Celodenní stacionář je určený pro děti plnící povinnou školní docházku. Jedná se o žáky 

prvního a druhého stupně základní školy, kteří se např. hůře adaptují, mají potíže 

v komunikaci se spolužáky s respektováním autorit či plněním školních a domácích 

povinností. Cílem zpravidla dvouměsíční účasti na programu v celodenním stacionáři je 

především intenzivní rozvoj schopností a dovedností potřebných pro úspěšné zvládání 

nároků školního prostředí, rozvoj sociálních dovedností, řešení výchovných obtíží, popř. 

zklidnění náročných situací v rodině i ve škole, způsobených klientovými potížemi. 

Pobytu ve stacionáři vždy předchází minimálně jedna konzultace v ambulanci, přičemž 

tento pobyt musí doporučit pracovníci ambulance a zároveň s ním musí souhlasit i dítě a 
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jeho rodiče (zákonní zástupci). Ostatní orgány či instituce (např. škola nebo OSPOD) 

mohou pobyt ve stacionáři pouze navrhnout či doporučit. 

Výchovně vzdělávací program v celodenním stacionáři probíhal ve školním roce 

2021/2022 v dopoledních i odpoledních hodinách a jeho činnost nebyla omezena 

covidovými opatřeními. Pracovníci střediska realizovali výchovně vzdělávací činnosti 

zaměřené na rozvoj klientových individuálních schopností a dovedností souvisejících se 

školním a rodinným prostředím, rozvoj jeho osobnostních dispozic k řešení subjektivně 

náročných situací a na rozvoj sociálních dovedností. Aktivity probíhaly jak formou 

skupinových aktivit, tak prostřednictvím individuálních konzultací s klientem a jeho 

zákonnými zástupci, metodických konzultací s pedagogy a v odůvodněných případech 

také doprovázením klientů při návratu do kmenové školy. 

 

Ve školním roce 2021/2022 se výchovně vzdělávacího programu v celodenním 

stacionáři účastnilo celkem 31 klientů (1 klient absolvoval program 2x – na začátku 

školního roku a na jeho konci) z osmi jihlavských základních škol (18 klientů) a z deseti 

základních škol mimo Jihlavu (13 klientů). 

 

Školy mimo Jihlavu (13 klientů)                            Jihlavské školy (18 klientů) 

ZŠ Třešť – 2 klienti                                                ZŠ TGM – 3 klienti 

ZŠ Hradecká Telč – 3 klienti                                ZŠ Havlíčkova – 4 klienti 

ZŠ Polná – 1 klientka                                            ZŠ Křížová – 3 klienti 

ZŠ Velký Beranov – 1 klient                                 ZŠ Jungmannova – 1 klient 

ZŠ Konečná Havl. Brod – 1 klient                       ZŠ O. Březiny – 2 klienti 

ZŠ Ledeč nad Sázavou – 1 klient                        ZŠ Demlova – 2 klienti 

ZŠ Slunečnice Havl. Brod – 1 klientka               ZŠ Seifertova – 1 klient 

ZŠ Kamenice – 1 klient                                        ZŠ Nad Plovárnou – 2 klienti 

ZŠ Luka nad Jihlavou – 1 klientka   

ZŠ Dolní Cerekev – 1 klient   

 

Průměrný věk klientů stacionáře bylo 12 let, nejmladší byl devítiletý chlapec, nejstarší 

patnáctiletý.  

16 klientů bylo s trvalým bydlištěm v Jihlavě, 15  klientů v městysech či vesnicích 

okolo Jihlavy či ve městech Kraje Vysočina: Havlíčkův Brod, Lipnice nad Sázavou, 

Ledeč nad Sázavou, Polná, Telč, Třešť, Ždírec, Řehořov, Dolní Cerekev, Vysoké 

Studnice. 

Nejdelší umístění do stacionáře mělo dobu trvání téměř čtyři měsíce a bylo zakončeno 

soudním rozhodnutím o změně svěření klienta do péče druhého rodiče, než který o 

umístění do SVP žádal. 
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Mapka znázorňující působnost celodenního stacionáře ve školním roce 2021/22 

(kmenové ZŠ) 

 

 
 

 

16.  Spolupracující organizace 

 

Zdravotní péči pro děti zabezpečovali: MUDr. Kadlecová (dětská lékařka), MUDr. 

Tomek (praktický lékař), MUDr. Zedníčková (zubní lékařka), MUDr. Valík 

(gynekolog), MUDr. Hromadová (pedopsychiatrička). Závodní preventivní péči 

zajišťoval MUDr. Froněk (praktický lékař). Pracovníkům byla (i když v míře omezené 

mimořádnými opatřeními) poskytována supervize PhDr. Sojkou. 

Intenzivně a pravidelně jsme spolupracovali s příslušnými OSPOD a sociálními 

kurátory dětí. Snažili jsme se o prohloubení spolupráce s rodiči našich dětí a to převážně 

formou návštěv pracovníků v rodinách, prostřednictvím telefonického kontaktu a 

sociálních sítí.  

Také jsme spolupracovali se školami zaměřenými na přípravu pedagogických a 

sociálních pracovníků na vykonávání stáží a odborných praxí studentů. Se Soukromou 

vyšší školou sociální v Jihlavě se jedná již o dlouhodobou spolupráci na projektu 

Partnerství.  

Na velmi dobré úrovni je spolupráce s Policií ČR a Městskou policií v Jihlavě, dalšími 

spolupracujícími organizacemi byly: Oblastní Charita Jihlava, Probační a mediační 
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služba v Jihlavě, DPN Opařany a Havlíčkův Brod, PL Jihlava, základní a střední školy 

v Jihlavě a okolí, Magistrát města Jihlavy, PPP a SPC Vysočina, SPC a MŠ Jihlava. 

 

17.  Cíle a úkoly  

 

Z cílů a úkolů, které si dětský domov se školou stanovil na loňský školní rok byly 

některé splněny a některé přetrvávají do dalšího školního roku: 

 

Trvalé cíle a úkoly:  

 pravidelně vyhodnocovat a aktualizovat vnitřní dokumentaci domova; 

 pečovat o svěřený majetek, opravovat a modernizovat vybavení. 

 

V oblasti mimoškolní výchovy: 

- učit nové dětí sebeobslužným činnostem a prohlubovat zodpovědnost a samostatnost u 

dětí stávajících – plněno průběžně, přetrvává;  

- rozšířit nabídku zájmové činnosti - plněno; 

- zapojovat se do aktivit pořádaných jinými subjekty v rámci regionu - plněno. 

V oblasti vzdělávání: 

- zaměřit se na využívání digitálních technologií ve výuce (konkrétně využívání 

interaktivní tabule) – plněno částečně; 

- organizovat a realizovat projektové vyučování - plněno; 

- podporovat studenty středních škol k úspěšnému ukončení přípravy na budoucí 

povolání - plněno; 

- aktualizovat školní vzdělávací program v souvislosti se změnou v oblasti digitálních 

technologií - splněno. 

V oblasti preventivně výchovné péče (Středisko výchovné péče): 

- koncepčně rozvíjet činnost celodenního stacionáře - plněno; 

- jednat o rozšíření nabídky služeb o pobytové oddělení, příp. další skupinu celodenního 

stacionáře, o rozvoji SVP v regionu – splněno, ve školním roce 2022/2023 plánujeme 

otevřít 2. skupinu celodenního stacionáře.  

V oblasti personální: 

- motivovat zaměstnance k doplnění kvalifikace (ve školním roce 2021/2022 se to týká 

3 zaměstnanců) - plněno; 

- motivovat zaměstnance k dalšímu vzdělávání a rozšiřování kvalifikace - plněno; 

- stabilizovat tým pracovníků v souvislosti se změnou ve funkci ředitele a s odchodem 

dvou pracovnic na MD a RD - plněno; 

- provést organizační změny za účelem zvýšení efektivity práce - splněno.  

V oblasti financí a investic: 

- modernizovat počítačové vybavení a připojení k internetu ve škole (v návaznosti na 

změny ve školním vzdělávacím programu) - plněno; 

- dovybavit prostory školy - zprovoznit místnost pro relaxaci dětí - splněno; 

- dovybavit prostory 4. rodinné skupiny - splněno; 

- reagovat na potřeby modernizace a oprav – plněno průběžně. 



Výroční zpráva o činnosti školy 
Dětský domov se školou, středisko výchovné péče a základní škola, Jihlava 

 

 32 

Způsob projednání výroční zprávy 

Výroční zpráva za školní rok 2021/2022 bude projednána školskou radou v říjnu 2021. 

Všichni zaměstnanci s ní budou seznámeni na říjnové pedagogické poradě. Po 

projednání školskou radou bude výroční zpráva odeslána k vyjádření DÚ Brno a 

následně předložena zřizovateli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Jihlavě dne 13. 10. 2022             Mgr. Miroslava Florianová, DT 

                                                ředitelka DDŠ, SVP a ZŠ, Jihlava 
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Organizační struktura platná od 1. 2. 2022 

 


